

Editor's Comment:

The manuscript was read by two reviewers who gave their reasoned opinion. The first reviewer requested minor revisions, and the second requested major revisions. The authors took into account the comments and suggestions of the reviewers and revised their manuscript.

There are still a number of minor errors (particularly with regard to the presentation of the bibliography) that need to be corrected. Only after these corrections can the text be published.

References need to be presented according to the journal standards. Look at the website:
<https://journalarrb.com/index.php/ARRB/about/submissions>

In the text, references should be numbered according to their appearance. This is how "Lakshmi, A., and Nagaraja, G. N. [2022]" must bear the number [1], "Shridharrao, 2012" the number [2], etc.

Presentation of references in the list:

Write "Mehta, M. (2013). Proximate analysis of branded shrikhand. Journal of Food and Dairy Technology. 1(2), 9-12."

Instead of "Mehta Meena. Proximate analysis of branded shrikhand. J of Food and Dairy Technol. (2013). 1(2):9-12."

Write "Park, Y.W., Chukwu, H.I. (1989). Macro-mineral concentrations in milk of two goat breeds at different stages of lactation. Small Ruminant Research, 1,157-166."

Instead of "Park YW, Chukwu HI. Macro-mineral concentrations in milk of two goat breeds at different stages of lactation. Small Ruminant Res (1989) 1:157-166."

Write "Park, Y.W. (1994). Hypo-allergenic and therapeutic significance of goat milk. Small Ruminant Research, 14, 151-159."

Instead of "Park YW. Hypo-allergenic and therapeutic significance of goat milk. Small Ruminant Res (1994) 14:151-159."

Write "Chauhan, G., Nanda, P.K., Das, A., Tomar, S., Das, A.K. (2024). Low-calorie and carrot pulp incorporated shrikhand from low-fat cow milk: Optimization and quality evaluation. AIMS Agriculture & Food. 9(1), 220-231."

Instead of "Chauhan G, Nanda PK, Das A, Tomar S, Das AK. Low-calorie and carrot pulp incorporated shrikhand from low-fat cow milk: Optimization and quality evaluation. AIMS Agriculture & Food. 2024 Jan 1;9(1)."

Write "Maske, P.G., Wankhade, B.R., Bawaskar, S.S., Motghare, A.B. (2024). Study on sensory evaluation and the optimum levels of Calcutta betel vine (Piper betel) leaves extract in the preparation of Shrikhand. Journal of Advances in Biology & Biotechnology, 27(5), 220-224."

Instead of "Maske PG, Wankhade BR, Bawaskar SS, Motghare AB. Study on Sensory Evaluation and the Optimum Levels of Calcutta Betel Vine (Piper betel) Leaves Extract in the Preparation of Shrikhand. Journal of Advances in Biology & Biotechnology. 2024 Apr 5;27(5):220-4."

Other minor corrections:

In the abstract, "flavor" has been corrected in "flavour". In the text, there is "flavor" or "flavour". Check and use "flavour".

Page 3, Physico-Chemical analysis. Use "Totale ashes" instead of "Total Ash".

Page 3. I could not find the references FSSAI (2015), AOAC (1995) and AOAC (2000) in the reference list.

Page 5. "The pH content in the developed product shrikhand as found to be 4.72 ± 0.01 , 4.70 ± 0.01 , 4.68 ± 0.01 , 4.68 ± 0.01 and 4.67 ± 0.01 per cent for treatment T0, T1, T2, T3 and T4,". This sentence needs to be verified: why percent?

Page 6. Write "3.2.8 Total ashes" instead of "3.2.8 Total Ash".

Page 6. I did not find the reference "Chorage et al., 2018" in the list. Page 7. Write "References" instead of "Referance".

Page 8. The reference "IS: 95321. (1980) Specification for Chakka and Shrikhand. Bureau of Indian standards. Manak Bhavan, New Delhi" is not referred to in the text.

Indian standards. Manak Bhavan, New Delhi" is not referred to in the text.

Editor's Details:

Honorary Prof. Jean-Marie Exbrayat
Lyon Catholic University (UCLy), France
And
Emeritus Professor & Director of Studies,
Ecole Pratique des Hautes Etudes (EPHE), France.